
女満別(12/14) 回答した具体的理由・意見要望 東藻琴(25/28) 回答した具体的理由・意見要望

男性 10 23

女性 1 2

無回答 1 0

29以下 0 0

30～39 1 0

40～49 3 2

50～59 2 8

60～69 1 11

70以上 5 2

無回答 0 2

満足 0 0

ほぼ満足 5 10

やや不満 5 ●より多くの町民参加を。 7

不満足 2 ●参加者が少な過ぎる。 0

無回答 0 8

適当 10 20

検討すべき 2
●４月ごろ
●３月または１１月ごろ

2

無回答 0 3

適当 10 19

検討すべき 2
●１３：００ごろ
●（春）１８：３０ごろ

3
●休日、13：00ごろ(高齢者が出
席しやすいか(考えるべき)？）
●14：00ごろ

無回答 0 3

適当 7 12

検討すべき 4 9
●産業建設常任委員会の説明資
料不足

無回答 1 4

区　　　　分

平成24年２月16・17日実施　『平成２３年度　大空町議会【議会報告・視察調査報告会】』アンケート集計資料

性別

年齢

Q１

Q２

Q３

Q4



聞きやすい 2 3

普通 8 14

聞きにくい 2
●音声が大き過ぎる。
●音が割れている。

6
●音量調整が悪い
●マイクの調子が悪い
●音が響く

無回答 0 2

見やすい 1 3

普通 8 12

見にくい 3
●画像が小さい。
●スクリーンが小さい。

10

●映像を大きく。
●映像が小さい。
●文字が小さい。
●一部字が小さく、見えない。

無回答 0 0

満足 6 10

やや不満 1 10

不満足 2

●特定の方の要旨を得ない質問
が長く、他の方の質疑に影響があ
るのではないか（簡潔に、短
く！）。
●司会者に急いでる感がある。

0

無回答 3 5

継続すべき 6 7

継続が望ましい 6 16

不要 0 0

無回答 0 1

その他 1
●わからない（出席者が少なく、
効率が悪いのでは？）

ある 5 6

ない 7 19

無回答 0 0

整っている 9 16

整っていない 3 9

無回答 0 0

Q１０

Q８

Q5

Q６

Q7

Q９



ある 9 11

ない 3 9

無回答 0 5

視聴したい 9 13

興味ない 1 5

視聴しない 2 ●仕事中のため 2
●時間が合わない。
●議会だよりでよい。

無回答 0 5

女満別

東藻琴

Q11

Q12

●せっかくの機会なので、人がもっと集まる方法を考えてほしい。
●皆、郷土を愛している。住みよいまちになるように努力してほしい。
●ホームページでの議会会議録の公開は続けてほしい。
●議会基本条例について、町民の意見を聞く会など、特定して集まってもらうよ
うにしてはどうか（題材を一本化？）。
●テーマをしぼって意見交換ができるように工夫してはどうか。
●議員の個人活動報告もできるよう、個人の懇談会が検討できないか。
●毎日、御苦労さまです。

その他意見要望など

●皆さん多忙の中、報告会を開催されていることに敬意を表します。厳しい意見
等もあると思いますが、今後も継続的開催をお願いします。
●議会基本条例に関する資料は「議会だより」の抜粋かと思いますが、文字が
小さく見づらいのではないでしょうか？
●参加者が少なくて残念です。全体も必要ですが、各議員が支援者に説明する
ことも必要ではないでしょうか。
●他のイベントに合わせての開催も考えてはどうでしょうか。
●全体的に説明が「カタイ」ように思います。
●たくさんの住民が来場する努力を。
●いくつかの課題に対して議員が討論する方式はいかがでしょうか。
●一般参加者が６人、これでいいのでしょうか。
●議会報告書やスライドなど、参加者によりわかりやすいよう工夫を。
●由布市の条例は大分県で初めて２年前に制定され、見直そうとしているが、特
に変わったところはないという。思うに、時間をかけて・・・作成したものでも、実践
がいまいちなのではないか。
●事務局・・・報告会では・・・できる（文字が読み取れず）
●内容がわかりにくく、若者に説明しても興味が持てないと思った。報告より、講
師を招いてはどうか。
●議会として、町民にもっと関心をもってもらえるように考えるべき。


